

广州番禺科利尔珠宝化学有限公司生态环境违法 行为公开道歉、 承诺守法声明书

我（单位）于2000年在广州市番禺区化龙镇金盛二路33号（车间）2楼建成一个首饰生产项目，从事首饰电镀生产，镀种为镀铜、镍、金、银等，设一栋三层电镀生产车间及一栋四层成品车间、一栋六层宿舍、一栋三层办公楼，年电镀产能13万平方米，生产过程中产生酸雾废气、电镀废水（含氰、铜、镍、金、银）及危险废物电镀污泥等；酸雾集中收集至天面酸雾塔中和处理，电镀废水先行破氰、树脂柱回收镍及金银后、和含铜废水汇总在废水处理站絮凝、沉淀、固液分离处理，电镀污泥转由有资质单位处置。2021年 11月 29、30日，经广州市生态环境局番禺分局执法人员调查确认，我（单位）存在2021年11月29日6时45分厂房1楼电镀车间引风机短路引燃通风罩导致火灾，火灾事故中消防用水量80立方米，部分消防水经厂区内门口污水井排入金湖工业区金盛二路雨水管道，经金阳一路雨水管道流入官桥涌潭山村段。我（单位）上述行为违反了生态环境行政法规规章的有关规定。

针对上述违法行为，广州市生态环境局番禺分局向我（单位）送达了《行政处罚事先（听证）告知书》（穗环（番）罚告〔2022〕54号），告知我（单位）拟作出的处罚内容及事实、理由、依据，



并告知了陈述、申辩（及申请听证）的权利。我（单位）对广州市生态环境局番禺分局认定的违法事实、性质、情节和危害后果没有异议。违法行为发生后，我（单位）已积极采取措施对上述违法行为进行了改正1.水泥封堵厂区沙井，防止污水继续外排出厂区，2.气囊封堵金阳一路金湖工业区沙井排口，防止污水继续外排至官桥涌 3.抽吸金盛二路、金阳一路工业区管线、沙井的全部污水并用清水冲洗 4.抽吸官桥涌潭山段的外排污水污泥并用清水清洗 5.抽吸的全部废水集中收集至我单位的应急池内 6.污水按照规定转由资质单位处置。

就上述违反生态环境行政管理秩序、给生态环境造成不利影响的行为，我（单位）愿意接受广州市生态环境局番禺分局的处罚和教育，在此，并就上述违法行为及所造成的不良影响表示诚挚的歉意。我（单位）郑重承诺，在今后的生产和经营过程中，一定严格遵守生态环保法律法规规章等规定，自觉承担起排污者应有的生态环境保护主体责任，自觉接受社会公众的监督。

广州番禺科利尔珠宝化学有限公司

黄文熙

科利尔珠宝化学有限公司

2022年 11月 3日

科利尔珠宝化学有限公司